Урок математики в 10 классе:
 «Неравенства, сводящиеся к простейшим заменой неизвестного».
Тип занятия: урок комплексного применения знаний и способов

действий.

Цели занятия:

Образовательные:

· организовать деятельность учащихся по комплексному применению знаний, умений и способов действий при решении показательных и логарифмических неравенств с целью применения их на ЕГЭ;

· обеспечить на уроке условия для продуктивной исследовательской работы учащихся при решении заданий ЕГЭ.

Развивающие:

· создать условия для развития у учащихся умений ставить проблемы и предлагать пути их решения;

· содействовать быстрой актуализации и практическому применению имеющихся знаний, умений и способов действий в различных ситуациях;

· содействовать развитию у учащихся умения осуществлять самоконтроль, взаимоконтроль.

Воспитательные:

· содействовать развитию у учащихся чувства ответственности за деятельность коллектива и в коллективе;

· содействовать развитию коллективного общения учащихся;

· содействовать развитию у учащихся интереса к математике.

          Задачи:
1. Вывести наиболее рациональные способы решения показательных, логарифмических неравенств;

2. Продемонстрировать эти способы на конкретных неравенствах;

3. Закрепить данные способы в решении заданий из вариантов вступительных экзаменов.

Вид учебного занятия: урок-исследование.

Технология: традиционная, с элементами адаптивного и проблемного обучения.

Оборудование: нетбуки, тесты, карточки-задания, таблицы ответов.

Ход занятия.

I. Организация начала занятия.

II. Подготовка учащихся к активной учебнопознавательной деятельности на основном этапе занятия.

II. Устно (тестовые вопросы):

Учитель: А сейчас вспомним основные вопросы, связанные с решением показательных  неравенств:

1.  Предположите, что же называется показательным неравенством?

Неравенство, содержащее неизвестную в показателе степени, называется показательным неравенством.
2. Какие основные способы решения показательных  и логарифмических неравенств  вы знаете?
3. На что необходимо обратить внимание при решении показательных и логарифмических неравенств?
1. [image: image1.png]loggsx)?



[image: image8.emf](


)


(


)


(


)


(


)


.


5


,


0


;


)


;


;


5


,


0


)


;


3


;


)


;


;


1


)


7


7


*


49


)


3


3


3


¥


-


+¥


-


¥


-


+¥


<


+


г


в


б


а


х


х




 

 

 

 

. 5,0; )

; ;5,0 )

; 3; )

; ;1 )

7 7 * 49 )3

3 3

 

 

 



 

г

в

б

а

х х

[image: image9.emf](


]


(


)


(


)


[


)


.


;


5


/


2


)


;


;


5


/


1


)


;


5


/


2


;


)


;


5


/


2


;


)


0


1


3


1


)


2


5


2


+¥


+¥


¥


-


¥


-


£


-


÷


ø


ö


ç


è


æ


-


г


в


б


а


х




 

 

 

 

. ;5/2 )

; ;5/1 )

; 5/2; )

;5/2; )

0 1

3

1

)2

5 2





 

 

 















г

в

б

а

х

В                           2. А                                     3. В  
III. Этап комплексного применения знаний и способов действий.

(решение задач ЕГЭ – часть В и С3)
                          Дифференцированная работа учащихся
ЕГЭ (часть В):

1. Найдите наибольшее целое решение:
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2. Решите неравенство и найдите сумму наименьшего целого и наибольшего целого решений неравенства:

([image: image2.png]loggsx)?
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3. Учебник     № 6.58(б)   решите неравенство 

             (профильный уровень)

4 .      ЕГЭ  С3:      Ре​ши​те не​ра​вен​ство
[image: image7.png]logy (2 +4x) + lngos% £2> logy (2 +3x—4).




5.Онлайн – тестирование: решение показательных неравенств 
http://onlinetestpad.com/ru-ru/Go/Pokazatelnye-neravenstva-3600/Default.aspx
IV. Подведение итогов занятия. Рефлексия деятельности.

- Ребята, а теперь давайте подведем итоги занятия. Опросный лист. 

	№
	Вопрос
	Варианты ответа 

(поставьте галочку)

	     1
	На уроке я работал
	· активно 

· пассивно

	2
	Своей работой на уроке я
	· доволен

· не доволен



	3
	Урок для меня показался
	· коротким 

·  длинным



	4
	За урок я


	· не устал 

· устал



	5
	Моё настроение


	· стало лучше 

· стало хуже



	6
	Материал урока мне был
	· понятен 

· не понятен

· полезен 

· бесполезен

· интересен 

· скучен



	7
	Домашнее задание мне кажется
	· легким 

· трудным

· интересным 

· не интересным


V. Информация о домашнем задании.

Выполнить номера из учебника: №6.52(б)  №6.56(б)
� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���
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